Agadl) Akl Ragal) Ay il jad) 4y ggand

2019/2018 :dza Al i) (it gl £ LBl 3 ) 5 g
6 5L 4B ALd) ;5 giasall el Al gl () oS i

Lyl agle 1Al Jadaadll g Jlania) 3 il

338330 g clelu 03 :5aall Ao Jldil (ulda 4 yuda

ol 1) Bla (B (g 2 Ly NS (el

) (e guda gal) daf U3 o e el Sl
do¥) £ g gall

(B 05) = gV )

P(z)=2"—(4+3i) 22 +(13+12i)2-39 : tus 7K a jiaial ag0n IS P(z) el

4 il 1 jea L3 Dl 5 p(2) = 0Abaad) G i (1(1

P(z):(z—Si)(azz+bz+C) 2z e Kdal e gsSiduns ¢ 5 p ¢ g diiall e e (<
L P(2)=0 : & 2 Rl Jseaall i dad) € A s (2

(031;7) odlaie 5 alata plaa ) o guia S all (g siuall (2

zp=i 5 2,=2-3i ¢zy=2,¢ z,=3i1 i e l@al g sgiwdl o Dy CeB g b a )l e

A CUr s B s K e gy bl 4lmill S yall 5 L) (S
ﬁ;\mt..u.uai; ABC &\Ml&;ﬁhé&u\(u

_ABEWI&AM@\&S@}Q@A 3 ) s Ewioﬂ(c
.8 aall o palic gatanla et callay J ‘;EEJLL_,);:IQDEJF A L'chj.ﬁu'léic 24" %8 JJ:_‘.'vt_un:;'n(l(S

Zp—Zp
(Aadaiil) B gl (S S ddlee e Ju o el ) 8 jnaall 6 palic o £ 08 dysaidll danh e (@
OeR¢ z=z,+6€" 1 Cua 7 AW D 7 Ladill de seas () oS3 (4
) (l_.) u—‘:’ . —-»B :Ji ?(i
() Ao saaall (e (@

(&la3 04) : SQN oyl
& By =§un+%n+l Su,=2:=n ‘_;ﬂ-\-‘-bddn JS dal O A yadll (”H) Alliiall Hries
.u, <n+3 n ‘_;'-J-‘L-"—“‘-Jsdé"uﬂ“-“ el Al oa (i(l
() AR 5 elad) Gl (@
D0 $ A e o da L JiY) e Bagana (i) Al O il (7
v,«;:un_n 0 wla.llﬂ- JSJ_Ai L'J.Aslé:)&a.“ (v”) ;\Tgﬂfﬁ.an ‘):1:12_'}(2
OV a3 5 Ll Gaand allay dpuaia (v, ) Aalliiall G g s
. n:ﬂy;‘d u, 3‘)1.'1.{:- C.ulu:'léﬁ ni.‘.‘:h.n v, 3_)1.'15- t_ﬁSi (n._\

5 d~io g
3as.ency-educqi|on.com



{” :]n(vn) _-14.3:)2.5\]] ({n) z\._.glula.‘l] _)..13.:4(3
OV a3 5 Ll asns g Al (7)) Aalliiall G s
S =l Al e, 0§ sl Gl (G

(Jali 04) G (9 pall
Aals Ol (B O S Wl pdie aice) juad3 5ol jea Ol S5 celians S e ele g (55
) § Oasban 08 S e Jpanll Juial sa L (1
sl s e 08 S e Jgaall Jial ) P(n) 2 3 (2
n —n+26 2T . st ot
Plp= (n+7)(n+8) 6% (
il S & lim P(n) el (@
i ol aY omoal 8 S my g Lagaa B aals o G ele sl e (0 S cm eV ok =4 @i (3
el il (e SIS L 40 e Jlaaty s JS a2y 1l 300 508 Lilae e S aday cpuad
L yilia 5 e Jlasi Yy
Cee S 138y G 0S5 (383 631 ) sl paiall x us_d
X (gl il od e ()
X (P pdall jaaiall JLaia¥) 5 e (@
C X (Ssball jsidl B(X) Sl da¥) sl (2

(ka5 07 ) zaa) 3 (o pald
g(x)=x>+2Inx := [0;+00] e Wradpae Ay o ZQ‘“ s jad)
g Al s el (1
L 0,75<a<0,76 1 Cun g Jam g Dla Jil g(x) =0 Aalaall ) 0 (2
.g(x) 8L x a:‘sk—mé@ﬁw‘ (3
F(x)=1-xt 2(14Inx) = J0too] sl Bmall 7 Apnsall Al ysins : (AN ¢ 0
X
. (0;3‘;}) oilatia 5 dalaie alaa ) o guiall (g gl 4 7 Aol Jeall Ssial) (C_,) (sl
Jim f(x) 5 lim £ (x) <l ( (1
x—=+w K ()
wh(cf)@uaj L)"_)"i (;: s+oo_)'i_5:._1(cf)‘5;_m.u ‘-_—!_)Li-ﬁy=—x+1 “L.‘..JLA.A.‘!'I LJ(A) ?531.»4“ :Ji LJ;“' (g_i
(A)S
: f'(x)z-g(f) 1105 +00] o x IS Jalf g Bl il (12
X
i s K 7 ﬁtﬂtﬁ@s‘.&u! (tTi
A A A Gy (A) )l (T) Wlae dis (€ ) i G o (1(3

(@) A g s f(a) =120+ 2 el (@
G aladll 3 (€)) Anidl 5 (T) ¢ (A) Cnadiiasdl aa)l & £(3)s £(2) el (z
2 (14 Inx)=m : Aslaall gl 3o ¢y il Jasus ol o cann iy (58 (4

X

,1L‘J.ALALA3J,‘SiL";=\LJx;)h (5

5 sl A .
3as.ency-&éducation.com



x=2 sx =1k A Cladind) 5(C, ) iaally 2324 sl o Jial) dalise 4(2) sl (]

. y=—x+13
CA(A)=In A 058 S ] Al e (@

i (x)zl—x+£(1+ln x) 1 =]0;+oo[ Jeaall (e dd7aa dlla ¢ Lol s 50 (Ria 232 g B ¢ Jal)
X
(0513 ]) welate 5 alatia plae (M suaiall (g sl G2 Sl Ll () OS4
ealaa) ad Qlllay 4505 et Jai(C, ) Shiaiall gaea G il (1

L A Aleall e ya G, Adail “'mg_.sslyc(—za;za—z)JB(l;zl“a]‘A[—z;i}:Hﬂ‘J-*?‘-"(Z
a

a

{(41),(B;2),(C-1))

. G, Akall sl g AV e (i

JoY) £ g gall g

5 sl A .
3as.ency-&€ducation.com



gﬁm\ &y&gﬂ\

(BLai 05) = J¥) o padd)
i Al e sl 8 Al ¢ 5B, 4halill el (0,4,7) oeilaie dalate alae ) G guia Ol (5 giall
Z.=435Z,=B-i,Z, =1+i

) JSAN e 5 AR (Sl e é,zg_,zﬂ LS al My il (1

Zy
8
Z, i Z
) [ By RYSETWIEN 1= GTEN) 'Ij.h..“d..ualai 2
2]ty oo
s dua raas Ol aly py adas) Z:\.EADU'IQ'I'JMM@@ﬁgﬂlS(#ﬂ"'iﬁjﬂlaﬂ(‘?j
ZI—J_ T;Z

_Bjr_m.nj‘ a)...atlc. J.J_J:L:I&Aj S ‘,_;Lmll (_I:\};:\."id.l:\.\.b e
R G opSig W Z=27 426" Cus g5l (e M(z) Bl de gaaa(T)) Ae senall 2a4l() (4

kel g Arg(z—zﬁ,)=%+2kﬂ' Cun (5 sinall (ja M (2) bl de sana (I)) 4o sanall 2a 5l(
Bomaall W jualic baasae § il disaily ()3 500 (1) 4o senall 51 (5

(i 04) = LD oy pai
2¢2¢1 1,9 Janiel yandagsf 53 ¢ 1 ¢ 1 aELY Jani elian 3 Leia 35S 12 (o (S (5 5iny
0362¢2¢2 ¢ Y Jandol jad (ued

cosSUI38 (e 5 S 2al 5 O (A

I e el pad s Scmn " B " sl e e S a4 Ofialall il (1
.ANB 3 B ¢ 4:40al &l sall Jlial cansal (]

¢ olliiue B g 4ol da (@

- legale Galawsall Gadl N & gane (55 S onn ISy (3 0 ) X () sliadl patiall iias (2

E (X))l Qa1 Gusal 5 X il piall puaiall Jaia¥) ¢ 5l Cie

(Sl 04) =l oy padl)
cf(x)=x—In(x+2): L WS [-1;+00] o 4 e dpe Ay f
A @l s el (1
.u”_'_]:f(?/l”):nﬁ-‘\bilﬁJSJ;ir ‘-.JAJ u():3:‘!r1:11.asaj_}i.a:’\.}jt\la (un) (2
cu, 21 in ganb o JS dal e adl e aad s1L oa (]
(2, ) A i slas) Gyl (0

5 sl A .
3as.ency-&ducation.com



Leiles Gual g & e (u, ) Adall of gt (—
e 330 05 0 Gy vy =05 LS e (3, ) 3
v, =In[ (uy +2)x (u, +2) x.... x (u,, +2)]

-V, =3—u,:nank e S Jal e adl (1

Limn [ (s, +2) % (4, +2) %o x (11, +2) | gitind (<

A—»+0

(L83 07 ) 2 N (o pad)
c f(x)=2ee 2—e: L LS R e &iyme dpae Ao f
(01757 ) ity st dlen ) Cipuiia shne b Sl Lol (C)

( _f(x)=ez[26—ez]oi La¥) f Al s gl (1

g (llay Caldans) adais Jiy(C) o <l (2

- 0 Alalill ) adaill vie (C) siaiall (D) psbeall Ailas Sl (3

c daal il ) gae Jala pa(C) inial) adalis dats Blaal e (4

(C) i & (D)oad o (5

c =2 Oa i Sl s e A(6

¢ x=-2:gWVla S Slafind 5 (C) iy sasdl (5 gisddl juall dalis S(A) sl
y=0 4 x=4

cS(A)=2e+1058 ol e A8 e (@

. lim S(ﬂ;);__m;i (—

A—r+o0

c f(x)=m": Adladd Jols s m sl Jas gl o Cas Uy (80 (7

A g 3 gl 430

5 sl A .
3as.ency-&€ducation.com



gl Aol jayall Ay il 3ad) 4y s sgeand

2019/2018 4wl Al Addl) (Aol gL_8al 3 ) 34
6535 AT ALl ;o ghenall ) A gl (haadl oS )
CEWREL PR A omanil) g Jlaniu) 5 i

:\A‘ﬂ dl,y:nl o lda EU'#J.Q
gl 1) Bala (B s 52 SIS (el

J$¥) § suda gal) gimuas

) J5laa

) jalic i
3) e £ 3@ gall

st K] w}@uﬁglﬂs:.i\dg:p(z):g Aaladl cailS 13 - ol
asRies) g

(4a* —12a)+(-a’ +3a” +13a—39)i =0 S P(ai)=0

el 8 {a:()a =3/ 5 {4a2~12a=0 s,

—a’ +3a’ +13a-39=0 —a’ +3a*+13a-39=0

z=3i s W pa Lhad da Jai dalaal) Jlad

0.5 cCuay ¢ 3 b¢ g Al MY Gaad -
P(z):(z—3£)(azz+bz+c)

e se=13,h=—4,a=1: 23485 yaall 3kl (gaa) Jlaxinly
P(z)=(z-3i)(z* —4z+13)

0.75 P(z)=0 el C A ds -z

Laa GAY (el ade 5 A'=(3i)” ¢ 22—4z+13=0 5| z=3i (A
z=2+43i 8 z=2-3i

S={3i;2-3i;2+3i} 4

0.5 pd A Cd5m 5 B oS se Al g bl 4liill 48 5all 5 )kl -

2'=3i2—9-3
: ABC lial) dapla #ln) -0

0.5

BB ABC 4ie 5 keZ | 2243 arg(zﬁ_z"’]zarg(3i)=£+2k;r
25— Zp—Zc 2

¢« B tﬁ
0.25 | 4w A (=3 CuacS, =%.k.‘zc —zﬁ,|2 =%.3.‘ZC—ZB‘2 = 6ua ; dialua
S a4l
025 ‘;AABEW'IZAMUJC 3)}»..: AJAE‘_)}*AE-E
S pp =328 0 =S4ua:

0.5

D2z 3 g
Zni—Zy 2 (3

5. 2 dio g
3as.ency-edi&ation.com



0.25
0.25

0.75

0.25
0.25

0.5

0.5

0.5
0.25

0.75

0.25

0.25

0.25

k':%dt:lg...u.‘i‘j Bcjﬁyébﬁ&u‘ﬁba_))m/i U"}]
B oS ya e 4L £59 58 jiaall 0 palic 5 55 Jysaill dapla -0
T .o - 3 9
4 2kmAlsl ) skxk'=3x= = Z4dua
2 ¥ 272
M ez, =z, +6e 2 ABDlall Biaip dia Y (M) & i B &l Gaaill i (4
BE(F)
6Lkl Cauai 5 43S a3 (T 1(T) Ao sanall Gaad -0

u,<n+3. n g%.’-.’LJ—\C- Jsd.hiuﬂ‘*ji Q%‘_)'-"-‘L.' LJL“_}:‘-i

uy =2 &Y 4saniay, <0+3¢n=0 dal g daadll daia (e Giat
u, <n+3'L5in Jal (e Lall) d8a 58
'u,+,_n+4gf"€n+1d=1mm‘é-'-"4&~awﬁ

%u +;n+1<n+3 4ia g %u §n+2 e 5 (dpa Adll) y <p+3 WAl

u,, <n+d O atiwley  <p+3gl
g =1, 3A) 5 L) i s (#,) i elad) -
Sy <n+30 Weu,, —u, =—%un +%n+l=—§(u" —(n+3))
s e (u,)4le 5w, —u, 20
2= Jmiz’i C(re 83 gina ] u..’a!! U, = 2 J_EE)” i 3 3_'1.1“1_)3.4(”’!) '
oY) (e 83 sana Cal LAY 4 ldia 22 (u,)
22e JS Jal (e sline ¢ g Ll dpia (y,) G i) -i(2
Vn+1:VnXq‘:n‘é-’-*]-"'h

2 2
-n=l=—(u,—n)==v
3( n ‘) 3 n
v, =2J3¥) lads

:ég..@iw(vn) i <y =y

n+l

2n+| 2 " 2n+1 ) i i .
u, =v, +n= T +n 4 5y =2x P = 7 n‘d'ﬁ’.‘gu” Ay 8oke -
S, =u,+u +.....tu,. &sﬂa-‘j. bl -

n+n+12 22

2 3”

S, =Vp+V, +e v, +1+24+..+0=

f=t,+7 nzah 2o US dal e sline el dplea Alliia (g, ) -3

i 5 r:[.]%l.g...uui Apleailiia(y VS ¢ 1 =lnv, =t”+1n§

=1n2J3Y!

S =ty F 1, £ sanall Qs -0
s _n+l] 2
2 3"

A

5 sl A .
3as.ency-&éducation.com




o 04

o 07

0.5

0.25

0.5

0.75

0.25

0.25

0.75

0.75

0.75

0.25

0.25

0.5

0.25

P, = G __(n=ln D Oasban b S e J ganll Jlaial Glua

oy (n+7)(n+8)
nz—n+26 “ PTR 1
P(n)= L O )
() (n+7)(n+8) "
2 2 2 Z

P(n)=C”+C23 +C _ nm-n+26

s (n+7)(n+8)
DAl Hudl g lim P(n) Sl -

lim P(n)zl

Oslll Gl (e S ans Jlaial 3 ) eliandl @l I aae ol ) LS sl
3] 4d Balall i s (O slan)

X €{-20,15,50}: (s sdall siall i -i(3
D X s P8 -0
X=X |2 15| 50

P(X=X,) 2209 [ 1786 | 361
| 4356 | 4356 | 4356

D E(X) St JaY) 2
(2209 . 1786 o 361 _ 5
4356

X + X = —
4356 4356 33

E(X)=-20

: 5!’2‘91 3 'El

limg(x)=+oo 5 lim g(x)z—oo

i el

Lalad 3l i g Gl agle 105 +oo[ e g'(x)>0:;i LAY« g'(x)

J0s toof st

0.75<a@<0.76: Cung luay da Jiig (x) = 0 Abalaal) G )

&Y 2(0.75)x 2(0.76) < 0 5[0.75;076] ke Lalai 33l Jia 58 aiusa &

2(0.75)=-0.012
2(0.76)=0.028

0.75<a<0.76: Cusg Jus 5 Sla

x € |a;+o0| dal (e g(x)>0 5 xe](];a‘[d%i g (x)<0 - g(x)s Ll

. !dﬁm g-j?ll
lim f(x) 5 lim f(x) Qs ]
x——0

_2x* 42

lim f(x)=—0 5 lim f(x)=—
X=+0 x—=30
F(x)=1—x+ 2 (1+Inx) L -

X

oo ) e ‘?g(c_;_) Jlia(A): y=1-x ¢ lim E(1+lnx)=0_9

X—-Ho ¥

313

O J.u."l
& )

5 sl A .
3as.ency-&€ducation.com




0.25

0.25

0.5

0.25

0.25

0.25

0.25
0.25

0.25

0.25

0.25

001

7(x)=-ED g et
X
Aaidliia 9 ]Oaa]‘sh: Lalad 5..\5]_)1&]‘ u..‘u! 3 g(x)s_)m! u.us.c. f'(x)B_)L&j -
[a;+00[ e Lalai
D f Gl J g

¥ 0 a +00
)"(x) -0+
[(a
f(x) / \

Al S 5(A) 5503 (T) Whes Ji (C)) Siaiall & G -1 (3
(C)sniall (T)sban 32 52 Dad cx =1 43a 5 f(x) =—1 S (A)//(T)
(A) g P(1;2) il 8

y=—x+3:d s

f(a)=1—2a+§bi'&4<3§°1“ -

211< f(@)<2.17: 33 yasll o) 8 Juaaiis | f(r) o zlitinl o
f(3)=—§+ln3‘f(2)=ln2 -z

(C,) il 5 (T) ¢ (A) Opeiinall au

5 sl A .
3as.ency-&ducation.com




f(x)=—x+m+1 & g(l+lnx)=m3-"ib-°-‘-'
X

ailibae (AI(A ) piisall aa (cf)g;;mn ables b Jual 58 o4 Aalaal) J sl

(A)3(T)d sl 5y =—x4m+1:

hys s Sa Jii Aslaall ¢ e Jon; 0]l (0 @

O laie (s Jaii Adaladll ¢ €]0; 2] dal e @

licloae o Jus Aol <=2 Jal 3e @

0.5 M s Y Aaledl ¢me |24 Jal (e @

dalisall (i

A(A)=j%(l+lnx)dx=2]nﬂ+(]nl)3=[(2+lnﬂ)lnﬂ,]ua:
1

0.25 ﬂ
A(A)=Tn 2 Eus 2 Oped -

0.25 B sd=e ok 5 =16 Ini=1 5l InA=0 A< Uslad)
.i_ml.'ull

:&Lﬁ‘.f-El

Al Akl Joli (C)) Cliiniall aaea G il
aLla.A Mo(xa;yo)e(Ca)ﬂ(Ca.)oiﬂ

$lcara Cual-x, +£(1+Inx0)=1—xﬂ +£(1+lnxf,)

0 0
xuzl 4ia 5 [+Inx, =0 4de gE=E (I+Inx,)=0
e X,
0.25 H(l;‘—’_‘l) A58 ALl 3 & () cbinial) paen Mlad
e 'z
G, Adaiill Lilaa) -
0.25 Ga(a;l—a+§(l+lna)J

0.25 (C)) il AR Ao sendll g 230)) asay LG, Lol e sana -

5 sl A .
3as.ency-&€ducation.com




gl Aol jayall Ay il 3ad) 4y sgeand

2019/2018 4wl Al Add) (gl gL_Bal) 3 ) 34
6535 AT ALl ;o ghenall ) gl (Eaadl oS
A 25 p gl cdml wdanil) g Juaxi) 5 il

:\A;ﬂ dl,l:nl o lda E.M.:.n
laly 1) Bk (o o 2 L oIS i

Al £ g gal) sl

. . J5laa
P . A j—alic
ALuis | 51 30 g 3234l
a5 z, Z\E[cos(g)ﬂsin(g)] doa1] Gl
0.25 . J¥
Z; =2[cos(—%)+ism(—%)}
0.25
8 ﬁ(cos(s—x) +i sin(s—ﬂ))
0.25 By J2 12 12
) -7 5 o K1
zi:ﬁegtﬁ),s Z; =2e’l( o 3z =J2e* 4y
0.75 zp 2
Z, \/'3__] \{54‘]
= +i -
2 4 4
0.25 005(5_7")=£
12 Jz_ﬁ e g
T 3+1
0.5 : s1n(]2)_ i
(nelN &) (E—ZJ =(§J (003(51#?_;)”&“(5;1;27:)} O alai - 2
(neN &) (g’j) =%(1—\/?;)=%[cos(—§)+isin(—§))l.‘g.ﬂ 3
{_2J" 1
(neNgy\ 2 ) 9 slins
ME__E . oknked)
12 3
n=4 oliza
0 5 ’ ! i 1 2 l 2
. z z : T, ... T )
[;j) —{(;—’:J] =[§(l—~/§)) =(Z[COS(—§")+ISIH(—'§)J] Wl

4 0] imic ge
3as.ency-edi&ation.com



& 04

o 04

0.25

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.25

1.25

0.5

0.5
0.5
0.5

0.5

I 27, .. 2\ _1( 1 3, 1 :
:-(cos(—7)+ssm(——)J=—[————1]=—§(1+\/§1)

16 3 16{ 2 2

T—; A5 9 g 45l 910 63534 S5k 43S A 5 - 3
2 kil Chaiy ¢ 38 el I3 BN (A () -1-4

e dngipladn 5 oot oV aiaall diial (A () -
¢ Akl ;Lfn’we(ﬁ,g))=§+2k:r(ke25)

dua 7, ABaY) ciic’ JSoal 942 il Chaai )33 ) A s di,ﬁl.,(r[) Suga-5

57 o
z, =s(c-)=§e"12’(4)=2\/§e“2) =B =1%iB+i

cW3-1LV3+1) &

CF+CE+CZ 19
P(A)=——C;‘2-‘;—=§J.l
P(B)zchcgwcg _15

cs, 22

c: 5

I’J(AHB)—C122 =33

P(ANB) # P(A) X P(B) :0l W .
colliiue e B g4 ol ola

e X' S gdall jpaidll 2

X ={2;3;4;5;6}

LA X () sdall el JLain) () il
) gdal) paaiall Jlaial) o 58

X =x; 3 4 5 6

2
PX=x)| 6 |24 ] 28 [12] L
66 | 66 66 66 | 66

O ERAUR A

1 4 23 2 1 242 11
EX)=F—4%3—4+4—45—%—=—=—
11 11 66 11 66 66 3

x>0 J> oo lim f(x) ==1 gof'(x) >0 9f (x) =xI; (1
x> X

S (w,)>=10Bu, >~19 .u,>~1 (i
'unﬂ' _un <0 (l.J

&, a0 snpd @ndlio 9 JowVl oo 83900(2

5n5n

4 a2 di °
3as.ency-&ducation.com




o 07

0.5

0.5
01

0.5

0.5

0.5

0.5

0.25

0.25

0.25
0.25
01

0.75

il SeL s f(£)=¢3= I limu, =¢
.vn=3—u”(|(3

dim(uy+2) %o x(u, ,+2) =lime' =e’

lim £(x)=0 Tim f(x)=—o0 (1

X—+00 X——oo

x x( x
fl(x)=—ee 2 +e* =e Z{e 2 —e]

X | —o -2 +o0

S
f(x) / \ez
—o0 0

f»(x)_eé[z_e;‘J
2 @

X —oo 2In2-2 + 00
f(x) 0 _

il AL« 4(2I02 -2, f(2In2—2)) ikl
() oledd) dslas (3
(T);yz(l—e)erZe—l

(6

A A

S, =_[1f(x)dx=[—4ee;] +[e_":|/1 [—4eez+e£+3e2)

—2

S, =2e+1 ua
_A _A
—dee 2+e 2+3ef=2e+1 (@

&

4 o 3 imi °
3as.ency-€ducation.com




\2 A
(e 2} —46(6 2j+3€2—2e—1:0

A
1>0pnt=¢ ? @i
t* —det +3e" —2e—1

. 4e—2e-2 f de+2e+2

2

2 : 2
1
=e—— =3e+1
2
—%zln(3e+1)
A=-2In(3e+1)
01 lim S(1) =3¢ (
A — 4w a
0.25 Aol 228) (7
g leall m=0=m>=0
Cpilise s i Abled 0<m’ <e
cicliae (A fdi Abledf m=—ell m=eom’=c¢
01 da Y ol cm<—emsl  >eslm®>eé?

4 ) 4 2 °
3as.ency-éducation.com




